



Житель Александровского района подозревается в причинении смертельных травм своему знакомому

23 июля 2018 года в своей квартире, расположенной в городе Березники, было обнаружено тело 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту в следственном отделе по г. Березники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Благодаря грамотно спланированным и на высоком профессиональном уровне выполненным действиям следователя следственного отдела по г. Березники и оперативных сотрудников МО МВД России «Березниковский», подозреваемый в совершении этого особо тяжкого преступления был задержан в течение суток. Им является 36-летний житель города Александровска.

По версии следствия, 23 июля 2018 года в вечернее время в квартире своего знакомого во время конфликта, возникшего после совместного распития алкогольных напитков на почве личных неприязненных отношений, подозреваемый нанес хозяину квартиры множественные удары кулаками в область головы и тела. От полученных тяжелых травм потерпевший скончался. Нападавший с места преступления скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся и процессуальные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1244228>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
